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Et les voyages au pays, pas en char à voile !!!

Sur l’air de « Les moines de la St Bernardin ».

Ah la vie chérie, ah la vie chérie ah ah que les réfugiés ont
!
L’est pas bonne la vie chérie ah ah des migrants en Suède* ?
* : à remplacer par France, Italie, Allemagne, etc…

La Suède ouvre les yeux… Enfin nous verrons sous peu à quel
point ?
Les socio-démocrates tentent de noyer le poisson après avoir
distillé des décennies durant le poison de l’extrême droite
qui ne souscrivait pas au « Wellcome » bien pensant ! Voilà
qu’ils seraient prêts à reprendre à leur compte la politique
danoise  socialdémocrate…  On  peut  toujours  le  croire,  mais
l’imitation n’est en rien l’original… d’autant que les sociaux
démocrates sont phagocytés par l’immigration !!!

Un sondage secoue la campagne électorale, sondage que rapporte
une certaine presse (si ce n’est la presse) suédoise…
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Huit réfugiés sur dix ont passé des vacances
dans leur pays d’origine

8 septembre 2022

Huit immigrants réfugiés sur dix en Suède ont, à un moment
donné, passé des vacances dans le pays qu’ils prétendaient
devoir fuir. Ce que montre une sondage effectué par Novus.

Selon  l’enquête,  qui  a  été  réalisée  pour  le  compte  du
Bulletin, 85 % de toutes les personnes nées à l’étranger sont
à  un  moment  donné  parties  en  vacances  dans  leur  pays
d’origine.

La  proportion  est  la  plus  élevée  parmi  les  immigrants  de
parents (les enfants pour les conforter dans leur culture ?).
Un énorme 92% d’entre eux ont à un moment donné passé des
vacances  dans  leur  pays  d’origine.  Parmi  les  adoptés
(naturalisés ?), seuls 41 % sont retournés dans le pays dans
lequel ils sont nés.

Parmi  les  immigrants  réfugiés,  79%  ont  à  un  moment  donné
visité le pays qu’ils ont fui. Novus souligne cependant que la
situation dans le pays d’origine a peut-être changé pour de
nombreux immigrants depuis qu’ils ont demandé l’asile*.
* donc pourraient y retourner

Or lu par ailleurs : « Seuls 2 % des immigrés envisagent de
rentrer volontairement, tandis que 16 % répondent « peut-être
». Huit sur dix envisagent plutôt de rester en Suède pour
toujours. »

L’enquête a été menée entre le 18 et le 24 août et porte sur 1
050 personnes nées à l’étranger.

 

https://samnytt.se/atta-av-tio-flyktingar-har-semestrat-i-hemlandet/
https://samnytt.se/atta-av-tio-flyktingar-har-semestrat-i-hemlandet/
https://www.toupie.org/Dictionnaire/Immigration.htm

